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Број:  ДРЛВ 044/2024-2025 

Нови Сад, 23.10.2024.године  

 

 

Директор ДРЛ Војводина Вукашин Вујичић, поступајући као првостепени дисциплински 

орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС, на основу овлашћења  

из чл.35 ст.1 и ст.2 Правилника о рукометним такмичењима РСС, те чл.15 ст.1 и ст.2 

Пропозција Такмичења  РСС, те чл.6 ст.1 тч.13  Одлуке о правима и обавезама директора 

лиге, по службеној дужности у дисциплинском поступку против екипе OРК „Зрењанин“ из 

Зрењанина, због дисциплинског прекршаја из чл.141 ст.1 Дисциплинског правилника РСС, 

у складу са одредбама чл.68 ст.2 Дисциплинског правилника РСС, дана 23.10.2024. године, 

донео је: 

 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

 

1. Омладински рукометни клуб „ЗРЕЊАНИН“ из Зрењанина 

 

О Д Г О В О Р А Н   Ј Е 
 

ШТО ЈЕ: 

 
Неоправдано одустао од такмичења у ДРЛ Војводина мушкарци група „Б“ у сезони 
2024/2025. године,  
 
Чиме је извршио дисциплински прекршај из чл.141 ст.1 Дисциплинског правилника РСС, 
па се у складу са чл.37, чл.38, чл.39, чл.40, чл.51 и чл.63 Дисциплинског правилника РСС . 
 

 

К А Ж Њ А В А 
 

Новчаном казном у износу од 75.000,00 динара 
 

Коју је дужан уплатити у року од 8 (осам) дана, од дана правоснажности овог решења, на 

текући рачун Рукометног савеза Војводине 340-1943-18 
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О Б Р А З Л О Ж Е Њ E 
 

ОРК „Зрењанин“ из Зрењанина, је дана 25.09.2024. године, упутио Обавештење 
Директору ДРЛ Војводина, у којем наводи „Обраћамо Вам се овим путем да бисмо Вас 
обавестили да екипе ОРК „Зрењанин“ у сезони 2024/2025, нажалост ипак неће 
наступити у ДРЛ Војводина. Услед још увек неизвршене промене руководства, без јасне 
стратегије за развој клуба, без финансијских средстава, са мањком иврачког кадра, уз 
све напоре које су појединци уложили да се клуб такмичи и ове сезоне, са великим 
жаљењем Вас обавештавамо да иступамо из такмичења. Свесни да смо овим потезом 
нарушили већ унапред направљен календар такмичења, и да нас за то очекују одређене 
санкције, ипак Вас молимо да услед стања у ком се клуб налази будете, уколико је то 
могуће благонаклонији према нама, како се клуб не би угасио и смогао снаге да се од 
следеће сезоне поново такмичи и изнедри неке нове играче који би могли да буду 
будућност нашег рукомета.“, па сам сматрајући да постоје услови за покретање 
дисциплинског поступка против наведеног клуба, покренуо сам дисциплински поступак по 
службеној дужности, те сам донео ово решење о покретању дисциплинског поступка, у 
смислу чл.89 ст.1 Дисциплинског правилника РСС.  
 
ОРК „Зрењанин“ из Зрењанина није доставио писану изјаву која му је тражена решењем о 
покретању дисциплинског поступка.  
 
Горе наведено чињенично стање сам утврдио на основу свих изведених доказа, које сам 
ценио сваки појединачно, а такође и у међусобном односу.  
 
Из свега напред наведеног јасно се може закључити да је ОРК „Зрењанин“ из Зрењанина 
неоправдано одустао од такмичења у ДРЛ Војводина мушкарци група „Б“ у такмичарској 
сезони 2024/2025. године.  
 
Због наведеног се у описаној радњи пријављеног клуба стичу сва обележја дисциплинског 
прекршаја из чл.141 ст.1 Дисциплинског правилника РСС, јер је чињеница да је 
пријављени начинио прекршај на начин описан у изреци решења, због чега је и 
проглашен одговорним за наведени дисциплински прекршај.  

 

Приликом одлучивања о врсти и висини дисциплинске санкције водио сам рачуна о 

одредбама чл.37, чл.38, чл.39, чл.40, чл.51, чл.63 и чл.141 ст.1 Дисциплинског правилника 

РСС, а при одмеравању казне имао сам у виду висину запрећене казне и тежину 

извршеног прекршаја, за олакшавајућу околност сам узео чињеницу да је генерално лоша 

финансијска ситуација у клубовима уопште, па и у овом, док сам за отежавајућу околност 

изнашао значај целокупне ситуације у којој се догодио описани дисциплински прекршај, 

због чега сам сматрао да је оправдано да се пријављеном ОРК „Зрењанин“ из Зрењанина 

изрекне новчана казна у износу од 75.000,00 динара, уз очекивање да је иста адекватна 

тежини дисциплинског прекршаја и да ће стога бити подобна ради постизања сврхе 

кажњавања, тј. да ће иста поправно деловати на кажњеног и уједно имати васпитни утицај 

на друге. 
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ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:  

Против  Решења  директора  ДРЛ  Војводина    у  првом  степену,  које  су  донесене  у  вези  

са такмичењем, дозвољена је жалба другостепеном органу, Комисији за жалбе РСС, у 

року од 8 (осам) дана од дана објаве на интернет порталу Рукометног савеза Војводине  

(rsv.co.rs) који има својство службеног гласила, према одредбама чл.100 Дисциплинског 

правилника РСС,  а  у  смислу  одредби  чл.33  ст.1  Пропозиција  такмичења  РСС  и  чл.57 

Правилника о такмичењима РСС, уз уплату таксе у износу од 30.000,00 РСД на текући 

рачун РСС број 325-9500600047582-88; 

    

Жалба се доставља преко првостепеног органа, директора ДРЛ Војводина, електронском 

или редовном поштом; Уколико жалба буде достављена без приложене таксе на жалбу, 

иста ће бити одбачена као недозвољена. 

 

 ДРУГА РУКОМЕТНА ЛИГА ВОЈВОДИНЕ 

ДИРЕКТОР 

 

 

_________________________________ 

ВУКАШИН ВУЈИЧИЋ 

 

 

 

Доставити:  

✔ ОРК „Зрењанин“ (Зрењанин) 

✔ Објавити на сајту РСВ (rsv.co.rs) 


